

《咬文嚼字》主编
狠批刘德华



《咬文嚼字》主编郝铭鉴在日前一个新书发布会上指出,影视作品乱用片名的做法,已经严重破坏了正常的汉语使用习惯,给学生造成严重负面影响。

郝铭鉴说,现在一些电影片名过于“粗糙和草率”,比如由刘德华主演并题写片名的《墨攻》,“什么是‘墨攻’?按字面理解起来就是‘墨子攻略’。其实思想家墨子一直主张的是‘非攻’,片名和实际情况根本就是背道而驰,很容易给孩子造成误解。”

郝铭鉴又举了刘德华主演的《无间道》,电影里将“无间道”解释成“无间地狱”,郝铭鉴说,这根本就是一个错用。至于陈凯歌的《无极》,郝铭鉴说,他到现在还没有弄清楚这个名字到底是什么意思。这些乱用一气的片名,及各种招牌名、书名和广告语,在《咬文嚼字》专家看来,都是一种扰乱语言秩序的行为,也和学生错别字泛滥脱不了干系。

天府早报

秦海璐放言: 不是富豪我不嫁

男友砸 800 万助她圆导演梦

“找男朋友一定要找一个真正有钱的人,我不会要一个只有名而没有实质的男人。”这是秦海璐在被李厚霖“伤透心”后的择偶标准。如今,她不但走出了昔日那段失败恋情的阴影,还真的傍上了一个有钱的“钻石王老五”,此人就是秦海璐签约的春秋鸿文化投资公司的老总刘岩,近来传出两人已同居。

日前,秦海璐以绝对女主角的身份亮相上海百乐门舞厅,为正在热拍的中国首部百集谍战剧《谍影重重之上海》做宣传,而其男友兼老板刘岩也在台下就座。

刘岩与秦海璐认识多年,但始终相安无事,直到秦海璐经历了李厚霖这段伤感的恋

情后,突然发现身边原来有这么好一个男人,“直到后来,我们两个身边都没有了另一半,才走到了一起。”

单眼皮的秦海璐,绝对算不上是美女,但她却一直有雄心壮志,立下择偶标准:非常富不嫁。秦海璐一直都是对生活很有要求的女人,从来不会随便买便宜的东西,是大品牌店的常客,自己买的最贵的一件衣服要8万。选男人秦海璐同样要挑贵的,她说:“奢华是一种生活品质,我找下一个男友,一定要找真正有钱的,而不是有名无实的。”此言有些讽刺前男友李厚霖。而现任男友刘岩就是秦海璐眼中的“金龟婿”,曾经的广告界“宠儿”,如今的影视圈“大

亨”。而搭上富豪男不久,秦海璐就想要实现自己一直以来的梦想——导演,男友也毫不吝啬地砸下800万,圆她的导演梦。

上海青年报

■链接

刘岩是谁?

刘岩,37岁,在广告圈闯荡近20年,被誉为“中国最佳策划师”之一。2005年,突然转行影视圈,投资影视剧拍摄,已经拍摄了《长江七号》和《赤壁》等多部大制作影片,是典型的“钻石王老五”。



内地卫视重播陈冠希旧片 网友质疑电视台借此炒作

金曲奖被拒,好莱坞露脸,陈冠希正在走出艳照门的阴影。虽然近期陈冠希并没有在香港露面,不过近期广东卫视已经在早间档开始重播由陈冠希等主演的电视剧《八大豪侠》。尽管电视剧只在早间播出,可还是吸引了不少观众。不过却有一些观众认为,电视台借机播出这个电视剧,似乎有用陈冠希炒作之嫌。

电视剧《八大豪侠》

拍摄于2005年左右,由王晶导演,集合了包括黄秋生、李冰冰、范冰冰、陆毅、陈冠希等众多内地和港台艺人参演。陈冠希在其中扮演的是一名富家子

弟,不过出场没几集就被杀死。

尽管陈冠希只在前7集中亮相,戏份并不多,不过久违荧屏的他还是得到了不少粉丝的支持,尤其是在一些论坛和他的贴吧里粉丝几乎“爆棚”。

虽然不少网友对陈冠希表示了宽容,可是对该电视台的做法却颇有微词,认为是在利用陈冠希进行炒作,提高电视剧的收视率。

记者昨日采访了广东卫视的一位肖主任,她告诉记者:“这只是一部重播的电视剧,所以我们安排在了早间档。我们从来没想过把陈冠希作为一个炒作的点。”快报记者 李谷

刘芳菲欲起诉造谣者

刘芳菲屡屡在央视重大节目中露脸,已经成为央视新一代年轻主持人的代表。可是日前网络上却流传某集团老总自杀与其有关的传闻。昨日,刘芳菲在博客上发表文章,不但表示自己与这件事无关,还说自己已经向公安机关报案了。

近日,一篇“魏东自杀与央视主持人刘芳菲有着千丝万缕的关联”的帖子出现在网上,这篇热帖爆料说:魏东的自杀绝不仅仅是抑郁症那么简单,而是与央视女主播刘芳菲有关,两人的交往涉及到情感及金钱。

由于该帖子已经引起

了不少讨论,也让沉默的刘芳菲昨天首度在博客上进行了回应,从字里行间能感觉到她有些愤怒:“我自幼家教甚严,此后不论是在学习、工作,还是生活中,均把持做人的基本准则,从未涉及任何不道德的情感纠葛。我珍惜目前自给自足的生活,对金钱并没有奢求,更谈不上用不道德的手段获利。”她表示这些都是不实的报道,近期网络上对她的谣言和诽谤,给她本人和家人都带来很大伤害。她已经向公安机关报案,并委托律师全权处理相关法律事宜。

快报记者 李谷

yenovo 业之峰装饰
贵宾服务热线: 800-828-9712
敬请访问 <http://www.yenovo.com>

健康家居 幸福一生

——热烈庆祝业之峰集团成立11周年
南京分公司成立7周年

火红的5月,北京业之峰集团迎来了成立11周年的天喜日子,同时也让南京分公司成立7周年的时刻。为了纪念这一辉煌的时刻,业之峰集团决定在本周末举行一系列的庆典活动,除了回顾业之峰这么多年来的不断发展壮大的奋斗历程,还将向大家展示业之峰美好的未来,回报社会的意愿:凡在北京与北京业之峰集团签订装修协议,缴纳定金的,业之峰将以优惠的名义捐助一名大学少年。

持续进行的庆典活动将在5月28日(周六)达到高潮,感恩、回报、庆祝表情将是此次活动的主题。在活动当天行业领导、企业老总、业内精英、集团专家……将齐聚一堂,而活动的内容更是丰富多彩,精彩纷呈。

届时将会有北京业之峰(集团)有限公司成立11周年的经典回顾;11年风雨,真情回馈社会,希望2008!希望工程捐赠仪式;集团首店设计师诠释最新欧洲家居风格向标;业之峰1000套设计方案作品展,除此之外蓝钻工程精良样板房实地体验、幸运抽奖,实惠套餐,精美礼品等等来就送。

因为本次活动达到了业之峰周年庆典的高潮,所以公司高层决定在本次活动中特别设立了优惠措施:凡在活动现场签订装修协议的并于2008年5月20日前交纳工程首付款与主材定金的享受完整家居装修、系统的服务。(在施工中使用原装进口欧松板、铁松板、德国都芳水性漆、金属线条等高质感、高环保材料,让您的家享受业之峰特有的“蓝钻工程2008”升级版服务;进入业之峰全国3D量尺管理监测系统全程监控施工,为您提供更加优质高效的家装服务!)

您还将获得

- (1) 免费获得“家装播客”一份(光碟);
- (2) 免费获得价值23万元家庭财产保险一份;
- (3) 设计费8折;现场一次性支付设计费全额,可享受8折优惠(中心设计另算外);

(4) 完整家居消费券大赠送
为了配合本月底周年庆系列活动,在火红的5月业之峰还将在上述活动中加入特别公益活动,表达公司关爱未来、回报社会的情意。从即日起凡是在北京业之峰集团签订装修协议,缴纳定金的,业之峰将以您的名义捐助一名大学少年。佳节周年庆典之际让我们携手业之峰,捐助希望工程,共同传递爱的希望!

我们这次11周年感恩活动得到南京市希望工程办公室的大力支持!本次活动将由“南京市希望工程办公室”全面监督实施。

业之峰装饰郑重承诺:我们肩负着社会和家庭的责任,致力于儿童和青少年艺术设计和优良的工程品质打造!国家装饰第一品牌!

服务热线: 800 828 9712



TOYOTA 丰田山田山有田 丰田山有田丰田 COROLLA 卡罗拉



南京中升迎宾丰田汽车销售服务有限公司
南京长江丰田汽车销售服务有限公司
南京中升丰田汽车销售服务有限公司
南京朗驰丰田汽车销售服务有限公司

南京市白下区光华东路119号(百安居南东300米)
南京市宁镇路东方城B座(车管所旁)
南京市南花台区宁南大道10号
南京市江宁区吉阳路宏运大道148号

025-66626222
025-85281680
025-52458777
025-52131111

一汽丰田